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  למתמטיקהינה כמ
  
  

  .פעלות על קבוצות. רציונאליים-מספרים רציונאליים ואי
  

  .פתרונות ותשובות
  

 :חיתוך והפרש של קבוצות, הוכח את הדיסטריבוטיביות של איחוד  .1
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 :כך שהטענות הבאות יהיו נכונות B- ו Aמצא את התנאים הכרחים ומספיקים על   .3
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CBA-האם מ  .5 CBA-נובע ש \= U=? 

CBA- מ, לא CBA- רק נובע ש \= U⊂. 
CBA-האם מ .6 U= נובע ש-CBA =\? 

CBA- מ, לא U=  נובע רקCBA ⊂\. 
 :בכיוון הנכון "מכיל"השוויון ל תקן אותם והחלף את ,אם לא? בדוק אלו מהשוויונות הבאים נכונים  .7
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 p qaזרים לכן  nq-ו pזרים לכן  q- ו  M0.  
  

 :8הראה על סמך שאלה   .9
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+∌Qלכן  , ואלה אינם מקיימים את המשוואה - 1-ו 1דים הם שורשים רציונליים היחי 32  
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  חילוק ומכפלה של מספרים  , הפרש, כי סכום   12

Q∉2בהרצאה הוכח כי .  רציונליים הוא מספר רציונלי            +∌Qלכן . סתירה⇐ 32. 
 
 


